



区域新闻

昨天,常州市长姚晓东离开常州赴淮安工作。中午11点多,姚晓东在常州当地各大网站论坛发了一封“告别信”。姚晓东在信中说自己是网民的朋友,并表达了对网友的感谢之意。这封300字不到的“告别信”,成了昨天常州网站论坛上最火的热帖。截至昨天下午6时许,在化龙巷网站,记者看到这个帖子点击量达到2.7万,回帖数有300多个。

现代快报记者 刘国庆

向网民朋友的告别信
网民朋友们:
从今日起,我将离开常州赴淮安工作。临别之际,通过网络与大家道声再见。记得初到常州之际,我曾借《每月一告》向大家说过:“我会珍惜‘网·市长与网民’这一有效形式、有益桥梁,坚持‘网民就是市民,网友就是朋友’的认识,走近市民、民就是市民,网友就是朋友”的认识,走近市民、网民朋友提出了大量宝贵的意见和建议,丰富了我对常州的认识,推动了政府的工作。只可惜,这一良好的互动短暂了一些。在此,我要真诚地向大家表示感谢!衷心希望大家能一如既往地支持常州发展,积极建言献策,合力建设幸福常州。
网民朋友们,祝你们身体健康、事业进步、生活幸福!
你们的朋友 姚晓东
2013年2月27日

网友难舍亲民市长

大概在2011年11月,那时姚市长到常州时间不长,在化龙巷看到有网友发了一个帖子,说是戚区的七院因为床位紧缺,让一些长期住院老人回家休养。家里都有老人,对老人疗养问题特别关注,后来在《每月一告》里看到姚市长的批示,知道“戚区计划再投入450万元,对戚墅堰街道社区卫生服务中心闲置楼层进行改造,增设康复病床65张,满足病残老年人的康复需求。目前,该工程改造设计工作即将完成,预计明年下半年竣工并投入

使用。”虽然增加65张床位对于迫切需要养老护理的老人仍是杯水车薪,但是一点点的进步,还是值得记住的。

——网友“风清信子”

记得去年抗击台风海葵来袭时,他夜里12点还在应急中心坐镇指挥的,特意去把当时平安常州的微博发出来了。

——网友“toesky123”

“运河西路路灯问题是在您的帮助下解决的。当地老百姓会记住您做的一切,谢谢。”

——网友“望海潮闲话常州”

还记得姚市长刚来那会儿,乘公交、进公园、看菜场体验市民生活,说是要把惠民工程做下去。一年多下来看看确实如此,常州的公交一如既往地价格亲民,其他公共服务也蛮好的。

——网友“一剑西来0523”

姚市长,常州人民会记住你的,希望你到新的岗位,能继续为百姓谋福利,只要能为百姓谋福利,就是好官,最后感谢你为常州人民作出的贡献!

——网友“cz818”

临别前 食堂吃光面

昨天上午9点多钟,网友“老虎不哭”在常州网龙城论坛发帖称,早上8点多的时候,在政府食堂吃早餐,结果正好遇到姚晓东也在吃面条。

这位网友描述说,他正在食堂排着等着师傅下面条,突然发现一个电视上常见的熟悉身影——姚晓东市长!姚晓东要的是光面、白汤,什么菜都没拿。

“和我的大排、红汤、荷包蛋对照下,有点寒碜了,”这位网友称,后来一个小伙子帮姚晓东拿了块小麻糕。

该网友接着说道,原来姚市长不只是以常州有特色的麻糕和面条小吃纪念自己的常州生涯,更是在厉行节约哦!吃早餐时,不少人主动和姚市长打招呼。这位网友还说,姚市长很是平易近人的。

记者了解到,该位网友在常州市行政中心某单位上班,吃早餐时遇到姚晓东,于是发了这个帖子。

记者从常州市政府办有关人士处获悉,昨天上午,常州市主要领导干部召开了一次简短的会议,即将到淮安赴任的姚晓东在会上表达了感谢之意,“感谢大家对他工作的支持,同时也祝福常州,祝愿常州发展得更好。”

省公务员报名 今天结束

还没缴费确认的赶紧“出手”

快报讯(记者 项凤华)2013年江苏省公务员招考网上报名临近尾声,预期中的“井喷”如约而至,来自江苏省公务员局的统计数据,截止到昨天下午4点,全省共有292965人在网上提交报名信息,其中,219741人通过资格初审,113140人缴费成功。仅昨天一天时间,报名人数就增加了近8万人。

从昨天的报名情况来看,不少职位是实实在在的“热力四射”,比如,南京市溧水县工商局招一名“基层工商分局(所)科办员”,在报名倒数第二天,成功加入“千人俱乐部”,吸引了1083人报名,其中950人通过资格审核,269人缴费成功。

宿迁市城管执法支队的“科办员”一直“独占鳌头”,到昨天晚上7点,该岗位已经吸引了1333人报名,其中1138人通过审核,499人缴费成功。此外,除省直机关以外,目前还有9个岗位无人问津。

根据往年报名趋势,大部分考生将会在省考报名结束前24小时结束观望心态,完成报名。华图公考辅导专家预计,最后一天省考报名人数还将迎来一段小高峰。需要提醒的是,目前11万多人缴费确认,占通过资格审核人数的51%。为此,提醒考生,通过资格初审人员只有完成缴费,方视为通过该职位资格审查。

维多利亚整形美容
VICTORIA PLASTIC BEAUTY

2013·不老中国年
拒绝皱纹
顶级全面抗衰老·定制年轻面部治疗

- 全球抗衰老领先品牌
- 美国塑美极临床操作指定机构
- 韩国i-face整形外科医院华东唯一战略合作医院

- 中国台湾微整形美塑医学会会员单位
- 全球皮肤激光示范基地

祝贺维多利亚整形美容国际连锁品牌入驻南京周年庆
医学眼部抗衰老系列 2013最新德国光能美雕系列技术中国首发

轻松10分钟 眼袋去无踪
不开刀 1次祛除眼袋、眼周松弛、眼周细纹等眼部衰老

全新10分钟光波祛眼袋示庄德臣等离子光波仪器,运用980nm光波+360°环形光束+0.4毫米光纤均勻射眼袋脂肪层,不开刀、不出血,瞬间释放强大光波能量“液化”眼袋脂肪团,轻松消除眼袋,全面超越所有于水、射频、超声、激光祛眼袋效果。于水疗仅10分钟,无痕迹无恢复期,安全快速,即做即走,同时刺激肌肤胶原蛋白再生,让眼袋、消炎眼底细纹一步到位。

• 精品案例



杨女士 43岁

进行“10分钟光波祛眼袋”后,成功祛除眼袋,抚平眼周细纹。



德国10分钟光波祛眼袋4大优势

- 一次治疗 永久祛除 仅需一次光波治疗,即可轻松祛除眼袋,永不反弹;
- 安全快速 多效合一 仅需10分钟,即可瞬间消除眼袋,紧致眼周肌肤,抚平眼周细纹;
- 午休美容 即做即走 不开刀、不包扎、无需恢复,做完即走,不影响正常工作生活;
- 国际认证 品质保障 德国原装进口,获得美国FDA、欧盟CE、中国SFDA认证。

维多利亚进驻南京周年庆感恩回馈 活动时间:3月1日-3月31日

专家亲诊 朴车镇(韩国)、郑东宇(韩国)、洪立涛(中国台湾)、刘静(中国)、陈江(中国)等国际著名整形美容专家亲诊示诊。

限量特惠 Matisse摩洛哥取毛:单耗毛588元/毛取、脱毛毛:388元/毛取;唇部双肌皮 2000元。

公益项目 扬手对抗白癜风举办“维多利亚白癜风救助基金启动仪式”,白癜风患者捐基金救助项目启动!

更有除皱、五官整形、祛斑、祛痘、美白嫩肤、微整形、减肥项目惊喜特惠酬宾中!

美丽
热线

025-5225 8888

QQ / 80000 3778

地址 / 南京白下区虎踞南路100号

南京维多利亚

搜索